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Durante a primeira fase do projeto de uma usina de
geracdo de energia elétrica, os engenheiros da equipe
de avaliagdo de impactos ambientais procuram saber se
esse projeto estd de acordo com as normas ambientais.
A nova planta estara localizada & beira de um rio, cuja
temperatura média da agua é de 25 °C, e usara a sua
agua somente para refrigeragéo. O projeto pretende que
a usina opere com 1,0 MW de poténcia elétrica e, em
razdo de restrides técnicas, o dobro dessa poténcia sera
dissipada por seu sistema de arrefecimento, na forma de
calor. Para atender a resolugéo nimero 430, de 13 de
maio de 2011, do Conselho Nacional do Meio Ambiente,
com uma ampla margem de seguranga, os engenheiros
determinaram que a &gua s6 podera ser devolvida ao rio
com um aumento de temperatura de, no méximo, 3 °C
em relacdo & temperatura da égua do rio captada pelo
sistema de arrefecimento. Considere o calor especifico da
agua igual a 4 kd/(kg °C).

Para atender essa determinagao, o valor minimo do fluxo
de agua, em kgfs, para a refrigeragéo da usina deve ser
mais proximo de
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Alternativa: C

Dada a poténcia dissipada de 2MW, o fluxo minimo de &gua para atender as condicdes é:
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Assim, entre as alternativas, o valor mais proximo vale 167 kg/s.
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